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to- kövessék példáját, akik szo!gálati 
idejűket már letöltötlék. Sajnálni 
fogja a közütet a sok érdemeket 
szerzetteket, de az is tény, hogy 
pótolhatatlan ember nies.

galomba vonulását, tehát 
vább szolgálhatott volna az elhelye­
zésre nehéz megpróbáltatások kö- 
zö t váró ifjabb generáció rová- 

\ sára.

Városunk felszabadulásának 
100 éves évfordulója Kívánatos igenis, hogy mindazok

unne- ^ Szentes érzés és gondolat világa, 
te Aule- ) az elődük nehéz küzdelme a drá- 
pártalan ga szabadságért, amelyért minden 

áldozatot, munkát, verejtéket, sőt 
nélkülözést is vállaltak, hogy utó- 

mim- diilt részére biztosíthassák az 
évvel, imádott szabadságot és a verej­

tékükkel öntözött, drága magyar 
földet. Az ünnepi csend jelezte, 
hogy a bálának és a kegyeletnek 
az érzései hatották át az egész 
hallgatóság lelkét.

Szép volt, emelkedett volt, ben­
sőséges volt a családi ünnep, de 
inkább kegyeletei volt, mint újabb 
küzdésre, újabb harc:a. újabb küz­
désre hivó, ujab!) erőpróbák:a lel­
kesítő ! A liálá) visszaemlékezése­
ken túl hiányzott a tűz átizzifani 
a múlt dicsőséges példáján a lei­

ben bőséges keket a régi összefogás mintájára
a áldozatos munkát vállalni a nagy

töiténelmi ősök által szubaddátett Szentes
nehézségek között vergődő jelen­
jének jobbátételére, a boldogabb 
jövendő biztosítására. A szabad­
ságukért, földjükért, maradékaikért 
lángoló faj szeretettel, áldozatos 
munkával történelem-’ormáló küz­
delemben élt s ma már szabad 
földben porladó elődeink emléke­
zetére gvujtott kegyi leli gyertyák 
lángjánál meg kell gyújtani az uj 
irányt, uj küzdelmet, uj összefo­
gást, uj harcokat, kemény kitar­
tást jelentő, uj utakat jelző fák­
lyákat, hogy bevilágítsák a gon­
doktól, bizonytalanságtól elhomá­
lyosított jövendőit! A késői utó­
doknak méltókká kell lenni a száz­
év előtti harcot dicsőséggel meg- 
liarcoló elődökhöz !

Díszközgyűlés keretében 
pelte varosunk képvise 
te ilicsőemlékü őseink

áldozat vész seggel, h itárta

lő

Csongrádvármegye
közgyűlése

nagy
ián szabadság utánni törekvéssel 
végrehajtott korszakalkotó 
kaját, mellyel ezelőtt 100 
megelőzve egy kivételével az 
összes magyar városokat, meg­
váltotta magát, súlyos anyagi ál­
dozatok révén a szolgaság bilin­
cseiből,

ni egyetlen siót sem írt ar ól, hogy Szente­
sen a szociáldemokraták meggyahzták a 
magyar szabadság ünnepét. Ez a zsidó sajtó 
mélyen hallgat arról is, hogy f ghazviseil 
Gyulavári Kohnok lehetnek váius-edöi a gaz­
dasági életnek. Ez eilen a fejlett sajtóielmi- 
ka ellen, a sajtószabadságnak il>en fe Ina bo­
ri tó kihasználása ellen, minden, fajtáját és 
hazáját szerető magyar e rhemek ttttakozni 
kell. (Hosszantartó helyeslés és taps.)

Másik igen értékes felszólalás vi­
téz dr. Várady László képviselő be 
széde volt, aki az Alföld állandó 
háttérbeszoritásál tette szóvá és na

megszokott nyugalommal és ko­
molysággal tárgyalta le múlt csü­
törtökön a tárgysororatban sze­
replő ügyeket,

Az alispáni évnegyede» jelentés 
mindenre kiterjedő részletességgel 
és nagy közigazgatási rutinnal tár­
ta fel a vármegye negyedévi törté­
netét. Örömmel hallottuk, hogy je­
lentős munkák indulnak meg a 

1 vármegye területén, amely a föld­
munkásság nehéz helyzetén van hi­
vatva segíteni. Újszerű az a javas­
lata, hogy a kubikosok szakmunká- 

1 soknak tekintessenek és igazol­
vánnyal lássák el őket.

Az alispáni jelentéshez két igen 
értékes hozzászólás hangzott lel. 
Különös figyelmet érdemel Károlyi 
Viktor gróf fejtegetése a mai köz- 
gazdasági helyzet bírálatáról, vala­
mint a sokat emlegetett szélsősé­
gekről. A nagy tetszéssel fogadott

Minden különösebb disz, min­
den hivalkodó külsőség nélkül, 
úgyszólván családi ünnepként ren­
dezte meg dr. Kanász. N így Sán­
dor polgármester a város nagy 
ünnepét. Valójában nem is taro­
zik az másra, mint reánk, szen­
tesiekre. A meghívott nagyszámú 
és elők:lő közönség 
ünnepi hangulatban hallgatta 
polgármester értékes 
tanulmánynak beillő elnöki meg­
nyitóját. A szabadságuké11, az 
imádott magyar föld koriátok nél- 

niegózerzéséért erejüket Íj 1 
meghaladó, kemény harcot vivő 
elődeink leszármazottjaként beszé- 
m polgármesternek a hangján ki 
érzett a példátlanul nagy teljesít- 
mmiy elismerésén kívül az elődök 
•fánti mélységes ragaszkodásának,
1 »teletnek és őszinte kegye!et- 
,lek a hangja, amelv a inegbató- 
dottság érzését keltette a hallgató­
ságban is.

dies részletekkel egészítette 
örökváhság történetét dr. 

Vcatricis Lajos felsőházitag elő- 
adása. A két

rajzolódott a száz év

gyón helyesen állapította meg,hogy 
az alföldi nagy munkás tömegek 
állandó foglalkoztatása csak iparo­
sítással volna biztosítható. Nagy fi- 
gyélmet érdemel fejtegetésének az, 
a része, melyszeriut az alföldi gyár- 
ipárosítást nem olyan formában tart­
ja keresztülvihelőnek, hogy main- 
műt gyárak óriási munkás tömeget 
gyüjteuének össze egy-egy helyre, 
henem a gyáriparban is megvaló­
sítható szétlagozással gondolja he­
lyesnek. Nagyon helyesen állapiíot- 

szedébeu többek közt ezeket mon- ta meg, hogy sem a mezőgazdaság, 
dotta :

kül

és tapssal többször megszakított be-

sem u mindinkább kevesbedő íöid-
— Aggodalommal látom, hogy ebben az 

országban uj úrbéri rem!s,er van kialakuló­
ban A magyar faj kezd jobbágysorba sül­
lyedni és ennek a szociális nyomornak a kö­
vetkezményei a szélsőséges megmozdulások.
Két szélsőségről van szó. Az egyik a jobbol­
dali szélsőség, amelyet a zsidó sajtó igyek- V nyeit teljesen kielégíteni, tehát gon 
szik minden eszközzel kompromitálni Azt * 
hozzák fel a jobboldali eszmoáramlar ellen, 
hogy idegenből importálódott Ezzel az osto­
basággal végre le kell számolni. (Úgy van!
Úgy van \) A leggroteszkebb az egészben, 
hogy a szab dkőmüvesek és liberálisok al­
kotmánysérelmet emlegetnek. Mi felhádorodva 
tiltakozunk az eden, hogy az id-gen faj akar­
ja velünk szemben megvédeni az alkotmányt 
és a SZ‘ ntistváni gondolatot. (Á talános he­
lyű lés.) Mint katolikus ember, a leghatáro­
zottabban tiltakozom az ellen, hogy a zsidó­
ság a katolikus társadalmat és a katolikus 
egyházat úgy állítsa be, mintha egy húron 
pendülne és egyvonalban harcolna velük a 
jobooldali irányzat ellen.

— Ha van valami kivetnivaló a jobboldali 
eszmékből, azt mi Isten segítségével, de a 
zsidóság nélkül fogjuk eltávolítani. Különös 
azonban, h így a zsidó sajtó mélyen hal Inat, 
vagy bámulátramélto szerénységgel foglalko­
zik a baloldali megmozdulásokkal és példá­

ul üli ka nem tudja állandóan foglal­
koztatni, tollát keresethez juttatni 
az alföldi kubikosságot, sem tele­
pítéssel nem leh-t azok munkaigé-

ki az
d;)»ko(ini kell mígfelelő munkáról, 
hogy a fokozódó szociális feszült­
ség megoldható legyen.beszédből szinte

előtti
A gyűlés gyorsan siklott át a kü 

lönböző alapok zárszámadásainál, s 
ezzel az ülés egy óra után már vé­
get is ért.

♦ ♦ ♦

Követendő példa
Borbély Károly vármegyei árva- előterjesztéséie nem kapott, hanem 

8zéki e'nök nyugdíjaztatása iránti) saját elhaéározásából, »helyet az 
kér^e akkor is, ha — amint mond- ifjúságnak« címen ismert nemzeti 
jnk — előbb már kitöltötte telyes gondolatnak az átérzéséből, önként 
8 oigálnti idejét. 1 ment nyugdíjba. Tekintettel értékes

ndő példa még pedig azért, j szolgálataira, valószínűleg nem is 
Dlerl hivatalból felhívást kérőimének I kezdeményezték volna jóidéig

A képviselő ma nem tart 
fogadó-napot. Vitéz Váradi Lász­
ló országgyűlési képviselő a szoká­
sos hétfői fogadó-napját hivatalos 
elfoglaltsága miatt nem tartja meg.
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történet írással még egyik sem fog­
lalkozott, de tekintettel arra, hogy 
mindegyik nyugdíjas, van idejük 
bélejönni.

MEGÁLLTAK A SZEGEDI
Í=Á PR I KA- MALMOK

A Zsoldos r. t. —99
mint értesülünk — május hó 1 első­
vel újból felvette teljes erővel 
gőzfürész üzeméi és mint ben­
nünket tájékoztattak, kilátás van 
arra, hogy egész évben tudja 
foglalkoztatni régi munkásgárdá­
ját. Természetesen május hónap- ... 
tói kezdve .Zsoldosék is. seálíitóf < J^gb^bb^ intézkedésre 15- vagonra

- síáüitoUÁk le a kontingensükét.
r"?

%

í
; A paprika malmok tiltakoznak a 
csökkentés ellen, míg kérésüket 
nem teljesitik, leállították ay összes 

, szegedi malmokat. Több ezer mun­
kás-maradt kereset nélküle vt,c-e :

A paprikarendelet megállapítja, | 
hogy melyik malom mennyit őröl­
het.'A szegedi malmok eddig „egyen­
ként 20 vagont dolgozhatta*Jet, mig a Kossuth“ térén.ifífeu .315:56i

Szonbal-m - ste ifj.:.,ft T^l,. Lajos 
" lóalkusz réK/.egeq k;?üdiikolt, mikor 

szembe,.találkozott yyrgaiQyjila ci 
pészsegéddel. Ei őjpfc$zó h a F#ba ele­
gyedtek, majd a kupéé gtmbg Imt- 

\ jóval,alaposan végig húzott,a.cipész 
karján. Komolyabb sérülés nem tör 
íént, p íjéijzege^ ye$;ekedő lókttpeeet 
"a rendőrség előállította.

-1--
:

képesek lgszn*k?fenyő<: gpmbfa, 
épü letf a és más hasonló, építési - . 
anyagokban, mint re‘j is :
giszlráluuk.“

-'ä V « *ií
• > .

v ■ .'ibSííi"/" í
\ Jó*.. SZERDÁN BÚCSÚZIK

-----------U;J - ^

A SZÍNTÁRSULAT
. ser .

ya)X -»s
Egyházi hírek i

> Kereszt járó napolt - A Magyar Kamara Komédia ha- tökéletes művészi tudással oldotta 
rríirosau befejezi' vendégszer eplé- meg. feladatát Vitéz Bínky igazgató 
s^t városunkban. Az utolsó előadást kömoly elmélyedéssel alakított. Tel- 
szerdán este tartják, innen Makóra jesea beleélte magát szerepébe. Ká- 
mennek Bankyék.

A szeotesi szinházkedvelő *0 -í minden sablonja uélkül játszott 
zonségnek tehát már, nem sokáig ( Szántó Ernő is. 
hisz alkalma a társulat fővárosi ni- - A női szereplők közül finom já- 
vőju előadásait élvezni.

Vasárnap este Lakatos László 
«Pajtásházasság'» cimu 3 felvonásod

Újból éhínség fény e- 
igeti a Szovjetet

Miként az ismeretes, a kereszt­
járó napok mindig áldozó csütör­
tökön megelőző három napon van 
nak. Ép ezért az idén már most 
lesznek, május hó 3, 4, 5-én hétfőn, 
kedden és szerdán. Az imádság nap 
jai ezek, melyeken, miként a búza 
szentelés napján, a jó Ist- n áldásá­
ért es -dezünk s á«ra kérjük őt, hogy 
minden csapást távo/tasson el ha­
tárainkból. A plébánia templomban 
minden kereszt járó n-pon reggel a 
fél 8 órakor kezdődő s/.entmise után 
iudut a körmenet a szokott helyek 
re. A plébánia hív ital ezúton is fel­
hívja a katolikus tiivek figyelmét, 
hogy a kereszijáró napokon níinél 
többen jöjjöuek a szentmise és kör­
menetre.

roly alakításában a hatáskeresés

Lengyel forrás áh ól é i k‘ <*/ő hitek 
szerint az orosz szántóföldekre, k 
csak 2(FsZázaléka van már műve­
lés alatt, mert a traktorok tönkre­
mentek, a lóállomány pedig néni 
elégséges a mezőgazdasági munkák 
el végzésére. A vetésterületek ha fi > t 
iane,arányu lecsökkenése éhséggel ; 

xfenyege(ti a .jobbsorsra érdemes 
orosz népet. .

tékával a kis Szegedi Edit sokat 
segít a darab sikerén. Gálffi Marika 
is, pompásan beleélte magát Pásztor 
Eta szerepébe. Orbán Viola sok jó­
kedvet és vidámságot tudott kivái- 
tcini a hálás publikától.

vidám szerelmi története került elő­
adásra. Fiát Páter alakításában !
Zemptényi - alakítása mint mindig, 
úgy most is férfias melegséggel és

A katolikus népszövetség 
nagygyűlése

í •.
A- Körös tisza marosi órríréntiLl.ő 
és belvizszahályózó társulat B 
ka-mintszenti szakaszigazgatóságu. 

-530—1937. szám.Áldozó csütörtök ünnepe e hé 
ten lesz,-május hó 6 án, mivel pa 
r incsolt ünnep, a szentmisék min 
denhol rendes ünnepi időben lesz­
nek. A plébánia templomban. S—9, 
fél 12 órakor csendes misék- s. 10 
órakor szentbeszéd és énekes szent­
mise. A litania ekkor is este 0 óra­
kor lesz. A 8 órai szentmise alkui 
mával lesz az elsőáldozó ünnepe, 
amelyre a plébánia hivatal ezúton 
is szeretettel bivja meg az első ál­
dozok szüleit, kereszts/üleit és nagy­
szüleit s kéri őket, hogy ők is vé­
gezzenek gyónást-8=' gyermekeikk I 
együtt járuljanak ek is a szeulál- 
dozáshoz. A kapucinus atyáknál is 
u 8 órai szentmisén lesz az élső: 
áldozók ünnepe., .

4

HirdetményMiként arról már hirt adtunk, a V viselő lesz, aki mint országos kikül- 
jövő vasárnap, május hó 9 én lesz dóit vesz részt a szeníosi" csoport 
a katolikus, népszövétség -•,fzpntest',$gyülésén,!Zíró szavakat Hajdú Jó- 
csopoitjának nagyszabású tavaszt izsef gazdálkodó, ügyvezető elnök 
gyűlése, délelőtt 11 órakor a katoli- fqg...mondani. — A. katolikus nép- 
kus kör nagytermében. Megnyitó szövetség elnöke ez utón is szere- 
dr. M-iskoic'.y J -nő apát plébános, téllel hívja meg a tagjait, de inin- 

. főesperes mond. A nagygyűlés iin- den katojikjus férfit is és kéri őket, 
népi szónoka jeleid alkalomul Ko hogy az ünnepi nagygyűlésen ve- 
csán Károly v. országgyűlési kép- gyének részt.

>
A Küvös-tisza-marosi ármentosítő 

és b e í v rzsza báty őzé- tár su lat B.dn.cz- 
ka mindszenti szakasz igazgatósága a 
helyszínen tartandó nyilvános szó­
beli árverésen azonnali készpénz- 
fizetés mellett eladja a folyó "évi 
kaszálásra a gáton termett fűka­
szálót és pedig :

" MájusT5-áfn ma (hétfőn) reggel S 
órakor a Székfürcsárdatól a kucc/.a 
toróki erházig és délután folyta.lva 
a Szén tes szegvári határig.

Május hő 4-én (kedden) reggel S 
órakor Szentes Szegvári határló.! a 
kuezori őrházig és délután folytat­
va a tési mggas-partjg.

Május hó 5 én (szerdán) reggel 
8 órakor 4i 4ési magas-parttól a jak- 

1 sori őrházig és délután folytatva a 
bíhoczkái határig.-

BőVebt) fel világosi íást a szakasz­
igazgatóság és a gátőrök adnak; 

Szentes, 1937. évi április hó 22 én.
Szakaszigázgatóság

2*-?

Megiratja a város 
Szentes történetét

r

Az örökváltság 1U0 éves évfordu 
lója alkalmából felvetődött a gon­
dolái, hogy a yáyus hiteles történe-

is válásztott egy bizottságolt a mun­
ka elkészítésére. A javaslat szerint 
a legöregebb képviselő testületi ta- 

, te könyv alakban inegirassék, Ál- gókat Kellett erre kijelölni, de 77 
(alános helyesléssel találkozott ez évesnél öregebb nem akad mig a 

, a törekvés, sőt a díszközgyűlés meg Jegfiatalab alig 67 éves. Igaz, hogy

SZÍNHÁZ
A Magyar komédia jtívtiheii 

műsora :
— ISélíőn : Zilaby Lajos nagy­

sikerű újdonsága az URILÁNY kerül 
színre a Kamara színházban. ( '

— Kedde»: Bus Fekete Lász­
ló nagysikerű vigjátéka a HÁLÁS 
KIS NÖ van müsoróu pompás 
szereposztásban.

— Szerdán: tartja a MAGYAR ) * 
KOMÉDIA utolsó búcsú előadá ^ 
sát. Sziarekerül Striudberg halha­
tatlan drámája a HALÁL TÁNC.

rí-, ■; ..1 - :
- r

A szentesi cigány- 
zénészek csütörtö­

ki ünnepélye

; Asszonyom!!

Ne mulassza el, hogy férjének a »Tokaji 
borkóstolóból« vigyenelsőrendü tiszta za­
matos bort, mert így [Liztosap. nem; kiván- 
korzik sehova elm műi, családi körebeq otthop., 
marad És ha barátai jönnek finom'"borrál 
kínálhatja Őket. -v < tc

J. -4 -
A szentesi cigányzenészek az or­

szág többi cigány/egészeivel együit 
most üupeplik Magyarországon való 
letelepedlésuk 5UÖ.éves évfordulóját. 
Az ünnepélyt május 6_ ikán, Adózó 
csütörtököu rendezik meg.

Műsora a következő :
A KossutÉ téren ' déli 12 órakor
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jfj Gábor Pista prímás vezetésével 
az összes szentesi cigányzenészek 
ünnepi térzenéi adnak. A térzene a 
Himnusszal kezdődik, kuruc és 
gyár

Osztrák államfő látogatása
Budapesten

\ igy a búza árának nívón tartása, a 
i kivitel elősegítése sem jelent akkora 
i terhet a közüietnek, mint előbb. Vi- 
X s^ont a lisztforgalmi adó a kényé- 
i rét legalább három, a lisztet három 
( négy fillérrel drágítja. A városi la- 
i kosság a folytonosan növekvő drá 
X gaság miatt ezt az emelést nehezen 
1 viseli el, azért indokolt volna annak 
( teljes eltörlése. Úgy hírlik, hogy 
i kpzeljövőbvn a lisztforgalmi adót1 
X felére fogják kormány intézkedés- 
{ sei csökkenteni.

ma­
nótákkal folytatódik s «Szép 

.« kezdetű hazafias darab-vagy •
bnl végződik. Utána a zenekar a J Hazánk "kegyetlen megcsonkítása 
polgármester háza elé vonul, aki- { ^ta első eset, hogy idegen államfő 

tiszteletére Buktái Jancsi veze- \ látogat el fővárosunkba. Mindenki 
lésével szt renádot adnak. A szere- f érzi, hogy ez nem puszta udvarias­
nád a Magyar Hiszekeggyel kezdő- í nem csak formalitás hanem 
öik és több kedves magyarnóta el- ( annak a barátságnak a megpecsé- 
jatszás i után a Rákóczi indulóval \ kelése, amely bennünket a megpró­

báltatásunkban osztályrészesünk,

ság. A multté a bécsi kamarilla 
magyar gyűlölete, az osztrák csá­
szárok beolvasztási kiséletei, a ma­
gyar szabadsághősök bitófa alá jut­
tatása, börtönbe zárása. Ma két 
egyenlő jogú fél őszinte szeretettel 
keresi egymáskezét,hogy összefogás­
sal önvédemi harcukban erősítsékfejeződik be.

Délután 2 órától 7 óráig a liget- / Auszlri népéhez fűz. egymást,
ben folytatódik az ünnepély. Az f Változnak az idők és változik Ma délelőtt érkezik Miklas elnök 

zenekarok külön-külön fel- \ fll)l)an minden. Elmúltak azok az Baross szövetség 
országos nagygyű­

lése

Schuschnigg kancellárral és 
kíséretével Budapestre, ahol az el­
nököt uralkodót megillető pompával 
fogadják.

egyes
állítva nagyszabású sétahangversenyt ( évszázados harcok, amit független- 
tartauak. Minden belépő megrendel- ( ségéért, önálló államiságáért vívott

épen az osztrákok ellen

nagy

heti kt-dvenc magyar nótáját, bár­
melyik zenekar díjtalanul eljátsza.

B ‘lépő díj 20 fillér, gyermekjegy 
10 fillér. \z egész város közönsé-

a magyar-

Junius 5 én este 8 órakor kezdi 
meg a Baross szövetség országos 
gyűlését a városligeti iparosam ok­
ban. Több mint 50.000 résztvevő­
re számítanak. A különböző szak­
mák a régi céhzászlók alatt 
koznak fel. Ezer tagú dalárda és 
zenekari szám vezeti be a gyűlést, 
melyen József főherceg, Szendy pol­
gármester és Glaítfelder püspök is­
mertetik a nemzeti gazdasági össze 
fogás jelentőségét. Több állami és 
gazdasági előkelőség után az ifjúság 
szónokai az aktuális magyar prob­
lémákról beszélnek.

Hírek a keresztény pártok 
együttműködéséről.

gét az ünnepélyre szeretettel meg­
hívják,

a szentesi cigányzenészek.

A pelpolitikában látszólag nyuga 
lom van, de valóságban megszakí­
tás uélküii állandó tárgyalások foly­
nak a megvalósítás előtt álló alkot 
mány jogi törvényekről és főleg a 
választójog reformjával kapcsolato­
san. Egy-egy éles- bb hang igyekszik 
ugyan kavarni a helyzetet, mégis 
p sr ok közötti tülvrmes viselkedés­
ből látni lehet, hogy az egész or­
szág, sőt az egész magyarság érde­
kében biztató közeledés észlelhető 
a jobboldali és keresztény világné­
zeti alapon álló három nagy polili 
kai párt között. N- m a pállok fúzió­
járól van szó. hanem 
zeti célok elérésére tervezett össz- 
mükódés biztosításáról.

Kétségtelen, hogy a kormányzói

sora-

Gráf, ékszert, chína- 
eaiisl dísztárgyakat 
és szemüveget

a legjobb minőségben 
legolcsóbban Kuzs Molnár 

ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

jogkör kit-rjesztése nem párt kér­
dés, hanem minden igaz magyar 
ember nemzeti ügye. Ugyanígy bí­
rálhatjuk a felsóház reformját is. 
Hírek szerint ebben a két kérdésben
teljes az összhang a NÉP, az Egye­
sült Kereszténypárt és a Független 
Ki-gazdapárt között. Minden remény 
meg van, hogy a választójogi tör­
vény rendeikedéseire is létrejön 
megegyezés fenti pártok között az 

.egész ország keresztény,

a

Nemzeti
munkatábor

a

magyar
társadalmának nagy megnyugvásá­
ra. Amennyiben ez az óhajtott össz­
hang megszületik, úgy még nyári 
szünet előtt tárgyalás alá kerülnek 
a törvényjavaslatok. Ősszel pedig 
uj választások lesznek.

TUDOMÁNYOS
M0ZGÓSZINHÁZrendezését a ^kultuszminiszter en­

gedélyezte. A nemzeti munka tá­
borba egyetemi, főiskolai hallgatók 
és szigorlók léphetnek be önkéntes 
jelentkezéssel. A munka tábor ju- 
mus i tői szeptember 30-ig tar?. 
Minden tag négy hétig marad a tá­
borban. A nemzeti munka tábor 
célja a szegény sorsú hallgatók 
megsegítése és közérdekű mnnká- 
1 Uok elvégeztetése mellett nemzeti 
éi szociális szellemű nevelésük ki 
eg eszi lése. A tábor parancsnoka 
viiéz Szinay ny. altábornagy.

a nagy nem*
Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor, 
Kedden 6 és fél 9 mérsékelt 

helyárakkal A legvidámabb 
magyar vígjáték !

Kabos Gyula, Pered Zita. Mily 
Gerő, Főldessy Géza, Vaszary Pros - 
ka, Gárdonyi, Salamon Béla, Fő­
szereplőkkel. Irta : Nóti Károly 

Rendezte : Szlattnay Sándor.

sporthírek
A szentesi csap it hatalmas gól- 1 Kispest—Budai 11 2 ; 2 (0 : 2) 

aránnyal nyerte meg a bajnoki j Nemzeti—III. kerület 2 : 1 (1 .* 0) *. 
méikózést, szinte félpályára szőrit- < SZTE—Kecskeméti TE. II. 7;0 (8 0) 
va ellenfeléi. A nagyarányú győze­
lem ellenére sem elégítette ki a 
csapat a nézőközönséget. A táma- 
dósorbau még hiányzik a tervszerű 
összjáték és ha a csatárok önzetle­
nül játszanak mégegyszerannyi du­
gót érhettek volna el. A mezőny 
legjobbja I)r. Moldován, kitűntek 
még Vecseri, Kováts és Csányi.

Heíenkint 
egyszer láthatomA vörös diktátor 

meggyilkolták A lisztforgalmi adó 
csökkentése

Mindenkinek nagyon tetszik !
Magyar Híradó! 

Paramounf Híradó. 
Bérleitszönet.

Szt iba véreskezü, vörös diktátor 
fgiiiegüiib fiát könnyelmű viselke- 

(* 8 ‘ In'a0 I'ifliszbj száműzte. Az 
rimult időben tömeges kivégzéseket 
•■-udíi/eü Sztálin a környéken, aki- 

!‘t eiienfoiTadalommal 
Valószínű 
állni a fm

Emlékezetes, hogy a búza árának 
katasztrófális lezuhanása tette szük­
ségessé a boietta bevezetését s szük­
séges pénzek előteremtése céljából 
hozták be a lisztforgalmi adót is. 
Azóta jelentékeny javulás állott elő 
a 6 8 pengős búza árakkal szemben

Május 5 -én szerdán 8 órakor mér­
sékelt, csütörtökön 4 órakor fél - 
helyárakkal, 6 és fél 9 órakor mér­

sékelt helyárkkal :
Magyarul beszéld film !

Vasárnapi sporteredmények:gyanúsított. 
t'z< kért akartak bosszut- Ferencváros— Kipest 4 : 2 (2 : 1) 

Hungária—Ph >bus 1 : 0 (0 : 0)meggyilkolásával.
Petrovits Lányok

Rendkívül mulatságos történ-1 
5 leány férjfogásáról. — Lányok ! 
Fiuk ! Mamák ! Apák ! — ez a ti 
filmetek ! Főszerepben : Karina Bell. 

Bérletszelvények érvényesek. 
FOX HÍRADÓ.

Csendes János
szobafestő és mázoló 
ízlésesen szépen, és 
^HjüLínyosabb árban 

dolgozik.
Kossuth uccai tarfik.

Figyelem!
Sági János csongrádi borkereskedő 

mérését megkezdte.
Rothermere ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást*

Németh László.

borainakCím :

Nyomdánkban 
olcsón készülnek 
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aA folytonosan Balogh János-ucca 41. sz.

munkája,Bihari Szűcs házemelkedő árak miatt csak kevés 
ideig leszek abban a helyzetben, 
hogy kedves vevőimet az eddigi 
olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, 
papír, iró- és rajzszer szükségle­
tét szerezze be, inig a raktáron 
levő kevés áruim ki nem fogy. 

Nagyb csü pártfogását kérem
könyv 
papír

iró és rajzszer kereskedésében : 
Szentesen Br. Harucker-ucca 
5. szám, a Húocsaruok mellett.

és egy jókarban levő férfi kerék­
pár is eladó. Értekezni lehet a 

fenti szám alatt.

i 1

Órát, ékszert, szemüveget
KOLODÍNSZKY fs?,e/ésfé' ™es

,Javitás olcsón felelőséggel készül

orvosi rendeletre is
csak, . —=g! Nagy. tágas

üzlethelyiségr Molnár Ferenc azonnal kiadó a Kossuth-uccáhan. 
Megtudható a kiadóhivatalban.Kalapok átfestését, tisztítását és

I
ifi vasalását vállalom. Tisztelettel: CSÁKI kalapos

.Kossuth-u. Várady patika mellett. Legyen előfizetője 
a Hétfői Újságnak,

fi

Singer varrógép
mert már 6 órakor házhoz kapja.Beszerezhető Szerghisz helyi 

lerakatánál a Kossuth ucca 1-1 szám 
alatti gépraktárbiio. 

Megérkeztek a friss kerékpírgurn- 
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiúsznál-

Mérlegek, mázsák és sulyok. 11 
Úgyszintén a gyorsmérlegek 11 
és billenő szerkezettel ellátott 11

n Egy ügyes,
Wmi® megbízható kerékpárral 

rendelkező fiú a GilbílSyös 
szi kvi/gyárban azonnal föl­
vétetik.

mérlegek jaitását jutányos áron
Eladó házak váiialom FÜSTI, ©a Kispiac mellett

Kéreg u. 22. sz. S ifrán Mih ily 
ncca 9ö. szám alatti házak 
kedvező főtételek mellett el a 
dók. Értekezni lehet a M. Ait 
Takarékpénztárnál, aki n meg­
vételhez kölcsönt is kieszközöl

Törött aranyat,Feihlvosii vevőim
ílgye’m: t, kirakatéin 

mcyíekintésér«.
molnár Áruház

ezllstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.

Petőfi utca 1.

I&
r Egy magányos ur részére

ol szokta
fehérneműiét 
varratni ?

szoba Esküvői meghívók 
nyomdánkban 

olcsón készülnek

Felhívom az igen 
tiszteli közönség 

figyelmét
van kiadó. Értekezni

lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.
-

h

K. Juhász Bözsiket

aCorvin-nyomdaVásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?
Figyelem fehérnemű varrodájában,

¥illogó-iie 2ja sz. 
alatt.

Ügyes rikkancs fiúkat 
; azonnal felveszünk.

Tudomására hozom az igen 
t i s z lelt rendelőimnek és a 
közönségnek, hogy a CORVIN
NYOMDÁT
4 szám alól’

TŐRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.
alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá­
sukat

nyoímaiváuy árasra,meri iü 
készülnek a iegizlésescbb 

olcsti nyomtatványok. 
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

KissJózse

I
Sütöde: Stammer Sándor-ucca 3ü.

Apponyi térazNagy öröme lesz
és menyasszonyi kelengyéit

ha fehér 
* neműjét

I
a legújabb szabásmódon és ízlésesen

Áruban és minőségben csak Mosott rongyoi aK. Juhász Bözsikévei SZŰCSKISS JÓZSEF nyomdász. 
Ugyancsak itt van a Hétfői Újság 
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

t
készítteti el. V1LLOGÓ-U. 2 a szám. lapunk kiadóhivatala 

azonnal vesz.cukorka Áruház vezet. 
Szentesen, Erzsébet-tér. 

Központi lóm. kát. iskola bérház.

I

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.) 
Friss áruk legolcsóbban 

kaphatók.

Egy plApponyi-tér 1. szám
Hirdessen 

Hétfői Újságban
alatt az uj női fodrász szalonban 

nagyon jutányos árért lehet 
a legújabb divat szerint, onduláltatni. \ ^

kijátszott BRÁCS, vagyis
t

mélyhegedű
elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál ucca 6. szám statt.

>

fl A n. é. k. íRives ludomására 
; hozom, hogy harisnya kő- 
j tildémet Szürszabó-ucea 6.

szám alól ápr. 1-vel, Nagyör- 
! vény ucca 85 sz. alá helyeztem 
I át. Továbbra is kérem a n. é, 
| k. pártfogását. Tisztelettel :
j Perkó Györgyeié
l^öjágMária. L h h. megyek

ÓRA
ROIILA ANTAL

Hadirokkant könyvkötő mester 
Bocskai-ucca 22. szám.

ékszer
valódi ezüst és 

dísztárgyak
legolcsóbbak

Kossuth ucca
3 szám.

Kadlecnél A szerkesztésért es a kiadásért 

felelős :

Szeder Ferenc 
Nyomtatott:

Kiss József 
.CORVIN" nyomdájában,

SZENTESEN.
Tors Kálmán-ucca 1. szám.

üzletem kirakatát 
tekintseÉkszer és óra

javítás potosan készül.Mosást vállalok meg.
fiatal emberektől darab számra, 

vagy bárkitől.
Cim : Apponyi-tér 4. szám.
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